



В Челябинской области местный житель подозревается в нарушении правил дорожного движения, в результате которого погибла женщина и получила тяжелые травмы 4-летняя девочка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, в дневное время 6 октября 2020 года на федеральной трассе «М-5» около города Златоуста подозреваемый, находившийся за управлением легкового автомобиля в состоянии алкогольного опьянения, совершил столкновение с грузовым автомобилем. В результате ДТП смертельные травмы получила 25-летняя женщина, находившаяся с 4-летней дочерью в салоне автомобиля. Девочка, получила травмы, образующие по заключению врачей тяжкий вред здоровью и доставлена в лечебное учреждение. В больнице с переломами также находится подозреваемый.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

13.10.2020

13 Октября 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1507181>